
Проверкой сообщений коррупционного характера и расследованиями подобного рода уголовных дел Следственный комитет Российской Федерации занимается с момента своего создания

В нашем государстве принят ряд нормативных актов, предусматривающих ответственность органов власти за допущенные ими проявления коррупции. Проверкой сообщений коррупционного характера и расследованиями подобного рода уголовных дел Следственный комитет Российской Федерации занимается с момента своего создания. В настоящее время подводятся результаты этой работы за истекший год, однако уже сегодня можно говорить о некоторых цифрах. За 2012 год возбуждено 220 уголовных дел коррупционной направленности: это мошенничество, злоупотребление должностными полномочиями, взяточничество и ряд других составов преступлений. В суд с обвинительным заключением направлено 68 уголовных дел по 270 эпизодам преступной деятельности. Наиболее распространенными остается взяточничество. Факты служебного подлога выявлялись среди должностных лиц службы судебных приставов, медицинских работников при выдаче листов нетрудоспособности, медицинских заключений. Факты получения взяток выявлялись среди должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, правоохранительных органов, медицинских и образовательных государственных и муниципальных учреждений.

Общественный резонанс в СМИ вызвало уголовное дело теперь уже в отношении бывшего следователя по особо важным делам отдела по расследованию организованной преступной деятельности в сфере экономики следственной части следственного управления при УВД города Кемерово Константина Желтова. Было установлено, что следователь, имея в своем производстве уголовное дело по обвинению индивидуального предпринимателя в совершении мошенничества, предложил за принятие решения о прекращении уголовного преследования передать ему взятку - 1млн. рублей. После передачи денег 26 июля 2011 года подозреваемый был задержан с поличным сотрудниками Управления ФСБ.

Желтов признан виновным в получении взятки должностным лицом, в крупном размере. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области призывает к сотрудничеству в вопросах борьбы с коррупционными проявлениями. Предоставленная информация позволит оперативно отреагировать и пресечь совершаемые преступления, привлечь виновных к установленной законом ответственности.

Информацию о ставших известными фактах коррупции можно разместить на сайте следственного управления в разделе "Интернет приемная"

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138807>